

宝丰快报

记录时代 定格精彩

我县组织收听收看全省百城建设提质暨文明城市创建工作动员电视电话会议

3月18日上午,我县组织收听收看全省深入实施百城建设提质工程推动城市高质量发展三年行动暨文明城市创建工作动员电视电话会议。县长王代强、副县长张义辉及相关单位负责人在我县分会场收听收看。

会议指出,百城建设提质工程实施4年多来成效显著。各地各部门要立足新阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持存量改造提升和增量结

构调整并重,以更加精准的举措持续深入推进,使城市更有温度更有品质。

会议强调,要深入实施城市更新行动,加快补齐市政基础设施和公共服务设施短板,因地制宜推动老旧小区和棚户区改造,突出绿化和水质治理,推进城市生态修复,提升城市精细化管理水平,加快建设智慧城市,推动百城建设提质工程再上新台阶。(袁松柳 杨涛)

2021年3月
星期一
辛丑年二月初十
22

第3809期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

中国宋庆龄基金会副秘书长唐九红等到我县调研



3月18日至19日,中国宋庆龄基金会副秘书长唐九红,篮球名将郑海霞、羽毛球世界冠军张宁,中国农业电影电视中心党委书记、主任刘天金一行9人到我县调研乡村振兴工作,近距离感受乡村振兴“宝丰速度”。

副市长刘颖、县委书记许红兵、县政协主席汤红漫,县领导马培翼、马胜昔、阿卫国分别陪同调研。

据了解,2020年12月,在由中国农业电影电视中心联合中国宋庆龄基金会等多家单位共同主办的“2020美丽乡村博鳌国际峰会”上,乡村振兴“宝丰经验”唱响峰会,郑海霞还登台为我县美丽乡村代言,宣传推介宝丰。

在龙王沟乡村振兴示范区杨沟村、王堂村和肖旗乡朱洼村,唐九红一行走在美如画卷的村庄中,一边听取乡村蝶变过程介绍,一边观赏传统榨油技艺,查看油菜花基地规模,了解多肉花园经销方式,为“老茶馆”开业揭牌,给乡村书屋赠书。品茶香、赏美景、忆乡愁,唐九红一行不时把具有乡村特色的美景、美食拍照发送到朋友圈,并对我县高速推进乡村振兴取得的成果给予充分肯定,对下步发展寄予厚望,表示将继续发挥影响力,积极宣传推介宝丰,助力宝丰乡村振兴工作再上新台阶。

调研中,唐九红一行还到宝丰酒文化博物馆、宝丰酒酿造车间、酒海储存库、陶坛储存库、清凉寺汝官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆,听传说故事,看精美展品,观摩国家级非物质文化遗产宝丰酒传统酿造技艺,详细了解我县酒文化、汝窑文化产业发展情况,衷心祝愿宝丰酒业和汝窑产业发展越来越好。(朱亚旭 文/何五昌 图)

河南省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会在我县成立

3月18日上午,河南省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会成立大会在我县召开。该委员会的成立,标志着我省汝瓷文化产业的发展又更进一步,将为弘扬汝瓷文化、传承汝瓷技艺、振兴汝瓷产业带来新机遇。

中国工艺美术协会第七届理事会监事长、河南省工艺美术行业协会名誉会长张玉磊,二级巡视员铁干卿,县领导郭杰、姚桃叶及来自我县、汝州市的百余名汝瓷行业大师参加会议。

近年来,县委、县政府高度重视汝窑陶瓷产业发展,先后成立县汝

窑瓷业保护和发展服务中心,出台《宝丰县汝瓷产业发展意见》,建成开放清凉寺汝官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆等文化场馆,成功搭建汝瓷研究所、平顶山学院陶瓷学院等科研创新平台,招商入驻东道汝窑、中汝廷怀窑等一批重点企业,县汝窑陶瓷产业快速发展。

会议宣读了河南省工艺美术行业协会汝瓷艺术工作委员会成立文件和中国工艺美术协会《关于举办第一届中国(宝丰)官窑瓷器烧制技艺大赛的通知》。(陈亚诗)

县政协委员视察我县食用菌产业发展情况

3月18日,县政协组织部分政协委员对我县食用菌产业发展情况开展专题视察。县政协主席汤红漫,副主席胡进栓、李俊杰参加视察。

视察组先后到县珍稀菌产业园、周庄村珍稀菌生产基地、中和寨村产业扶贫基地、史营村林下种植基地、姚店铺村香菇种植产业基地等,详细了解食用菌育种、种植、收益情况。

去年以来,我县把发展食用菌产业作为调整种植结构的主要抓手,不断创新种植模式,拉长产业链

条,以“乡村旅游+商业”模式带动了群众增收。

汤红漫指出,要以巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接为目标,促进我县食用菌产业优化发展;要在产业科技支撑以及人才培养等方面加大投入力度,拓展群众增收渠道,形成产业规模体系化;要努力提高技术、降低成本、提高产量、提升质量、增加收益,谋划好食用菌全产业链发展工作,为我县乡村振兴注入新动能。(李萍 李前进)

敢于较真 建设一支作风过得硬的“督查铁军”

——记宝丰县十大突出贡献人物,县委县政府督查局党组书记、局长闫铁伟

2020年以来,闫铁伟带领县委县政府督查局一班人,围绕中心,服务大局,积极发挥督查“利剑”作用,从目标管理创新、重点工作推进、干部作风深化等方面着手,真督实查,砥砺前行,争先出彩,确保了县委、县政府重大决策和重要工作部署落地落实。

2020年,县督查局创新目标考评评价工作方式,不断完善差异化考核方法,科学反映出各单位的真实成绩,使擂台赛成为宝丰的一张靓丽名片;主动作为,整合各类政务服务热线,在全省第三家、全市第一家开通民呼必应政务服务热线,打通了服务群众的“最后一厘米”。2020年全年累计受理各类咨询、投诉案件7299起,满意率达99.66%;通过完善“评星树典”工作机制,评选奉献之星、正气之星、创新之星,在全县营造学先进、找差距、强正气、赶超比的良好氛围。开展重点股室和二级机构量化考评,作风整顿向中层干部延伸,对先进股室负责人提拔重用,让后进人员腾出位

置,进一步刷新了作风;在扎实做好领导批示件、网民留言、人大代表建议和政协委员提案办理工作的基础上,对全县重点工程项目建设、基层减负、厉行节约反对浪费、乡村振兴等工作开展全面督查,努力推动各项工作落到实处。

县委县政府督查局党组书记、局长闫铁伟说:“2021年,督查局将在县委、县政府的坚强领导下,充分发挥‘利剑’作用,主动靠前站,敢于动真格,比拼赶超干,持续提升督查工作水平。一是突出重点。围绕重点民生实事、重点工程项目、重要会议研究事项等开展督查,以点促面,力促各项工作落地落实。二是坚持问题导向。紧盯堵点、痛点、难点,敢于向破坏宝丰发展环境的人和事亮剑,敢于同干部队伍中不良的作风和表现较真碰硬。三是苦练内功。在全局上下深入开展干部作风整顿和‘争、比、树’工作,建设一支政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信得过的‘督查铁军’,为我县建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’,实现‘十四五’良好开局提供坚强的督查保障。”(李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光

学先进 比贡献 促发展
十大突出贡献人物篇

3月18日下午,县妇女联合会召开组织生活会,班子成员深入查摆问题,剖析根源,逐一进行批评与自我批评。

县委常委、办公室主任马胜昔,县纪委监委、县委组织部等相关负责人参加组织生活会并做点评。

马胜昔指出,县妇女联合会要提高政治站位,坚持问题导向,加强政治理论学习和沟通协作,实行严的管理,执行严的纪律,围绕县委、县政府的中心工作,深化全县干部作风整顿成果,促进“争第一、比贡献、树正气”工作扎实开展。对自身存在的问题,要端正态度、反思问题、查找根源,狠抓问题整改,推动妇联各项工作更好、更快发展。(张克勋)

县妇女联合会召开组织生活会

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账